第四屆粵港澳大灣區文化藝術節—開幕節目《聲音河流》門票公開發售特 別安排 - 不設售票處及自助售票機售票,門票於演出場次前7天內至演出 當天提取

康樂及文化事務署決定**第四屆粤港澳大灣區文化藝術節開幕節目《聲音河流》**將<u>不會安排於售票處及自助售票機售票</u>,只設網上、流動應用程式及電話購票,並會實施「延後取票」方案。已從上述途徑購票的人士須於<u>演</u>出日期前 7 天內至演出當天,攜帶用以購票的信用卡/扣賬卡到城市售票網售票處或自助售票機提取已購門票;不設郵遞及速遞服務。

售票詳情如下:

第四屆粵港澳大灣區文化藝術節開幕節目《聲音河流》

香港體育館(紅館)

19/10/2024 晚上八時

\$75(慶祝國慶75周年優惠票價)

全日制學生、60 歲或以上高齡人士、殘疾人士及看護人、綜合社會保障援助受惠人士可享半價優惠(全日制學生及綜接受惠人士優惠先到先得,額滿即止)。藝術節團體購票及套票優惠**並不適用於此節目**。

1場約3000張門票於2024年9月12日(星期四)上午10時起於城市售票網公開發售。

顧客可同時透過以下途徑購票:

- 城市售票網網頁:www.urbtix.hk
- 流動應用程式 URBTIX (Android、HarmonyOS 及 iPhone/iPad 版)
- 電話購票:3166 1288 (每日上午 10 時至晚上 8 時,包括公眾假期)

每人每次限購最多2張門票。

售票首天網上及流動應用程式購票只接受 Visa 卡、萬事達卡、美國運通卡或銀聯卡付款(以虛擬卡透過 Apple Pay或 Google Pay 進行的流動支付方式並不適用);電話購票接受 Visa 卡、萬事達卡、美國運通卡或不需要密碼驗證的銀聯卡付款。

(售票首天購買此節目的門票時,當使用同一信用卡/扣賬卡的累計購票 數量在任何一次交易中已達上述的每次購票上限,該信用卡/扣賬卡於當 天即不能再用於購買此節目任何場次的門票。)

除城市售票網和香港體育館的渠道外,主辦機構僅會透過以下指定平台公 布所有最新的節目訊息:

- 網站: <u>www.gbacxlo.gov.hk</u>
- Facebook: https://www.facebook.com/exploregbaculture

• Instagram: https://www.instagram.com/exploregbaculture/

微信:灣區藝文遊小紅書:灣區藝文遊

主辦機構查詢電話:2734 2960

城市售票網呼籲顧客切勿光顧「黃牛黨」

城市售票網從未授權任何人在指定場地或途徑以外售票,敬請留意。市民 購買或取得未經授權的門票,會涉及風險,並助長門票炒賣,請循正式途 徑購票,以免受騙及招致損失。

如遇有取消或延期舉行節目

城市售票網負責代表門票所載的節目主辦機構印發/出售門票。倘主辦機構的節目取消或延期舉行,則由主辦機構負責退款。除另有規定外,僅須向城市售票網最新購票記錄所載的購票人士退款,以及在可行的情況下,按城市售票網最新購票記錄所載,以購票人士在購票時採用的同一付款方式退款,但如門票以現金、八達通或轉數快付款,則僅須向原有持票人士退款。